

拼出“启东速度”

——记启东首批援疆工人崔永平



启东启迪外国语学校接受验收

符合办学标准 获得办学许可

本报讯 11月8日,由市政审批、民政、教育等相关部门工作人员组成的验收专家组,会同园陀角旅游度假区管委会等相关职能部门,对启东启迪外国语学校进行验收,并对其民办非企业登记相关事宜进行指导。

专家组对学校各个区域进行现场验收,勘察了教室、宿舍、食堂、操场等。市教育局相关科室工作人员对学校的课程设置、安全保卫、教育装备、校园建设、教育教学等方面的勘查结果作了详细汇报,并给出了评分。

按照《江苏省义务教育学校办学标准》、《江苏省义务教育学校标准化建设监测办法》等相关要求,专家组成员一致认为启东启迪外国语学校(筹)符合义务教育民办学校办学标准,可以颁发办学许可证。专家组希望,启东启迪外国语学校作为启东第一家九年一贯制义务教育民办学校,要做好做优,争优争先,做出特色,做出成绩。

(施燕飞 施晓燕)

启东经济开发区深入开展违建专项治理

遏制新增违建 拆除存量违建

本报讯 日前,启东经济开发区城管执法中队成功将南苑路南侧原龙宇羽毛球馆周边3处违章搭建拆除,面积共计3000平方米。

根据市控违办统一部署,围绕“新建零增长、老违建负增长”的管控目标,启东经济开发区建立快速处置机制,遏制新增违建,逐步拆除存量违建。开发区城管执法中队按照上级工作部署,明确职责分工、工作步骤、违法建设治理重点和保障措施,有计划、有步骤地推进违建治理专项行动。目前,开发区范围内简单易拆的违建基本上都已拆除完毕,其余的存量违建将逐步进行拆除。

(陈映龙)



大米等生活必需品全部得从家乡运过去。

崔永平回忆说,当年整个克拉玛依市十分落后,就连市区也全是矮仄仄的土房,只有一座3层楼“友谊新城”,据说还是苏联老大哥帮助建设的。因此,江苏建筑工人的援建任务相当繁重和艰巨。崔永平当时隶属于启东县基本建设局下属的水电队,这支水电队后来和油安队、锅炉安装队一起成立了启东县安装公司。崔永平堪称启东安装公司的元老级工人。

由于人十分能干,技术又过硬,到新疆的第1年,崔永平就担任了施工班长,第2年就被提拔为施工员。“我们启东建筑队伍不怕苦、不怕累,特别能战斗。”崔永平

自豪地说,启东援疆参建队伍建设速度十分快,三四天就建成一层楼。一时间,“启东速度”轰动了整个克拉玛依市。

援疆参建期间,崔永平因为业务能力、工作勤奋,被新疆克拉玛依石油管理局评选为劳动模范,在众多的建筑工人中脱颖而出,成为大家争相学习的榜样,极大地鼓舞了启东援建队伍。



小五金生产酣

11月8日,江苏索利得电器有限公司生产车间内,工人忙碌生产。该公司位于天汾科技五金工业园,专业生产高品质电动工具整机、转定子,产品畅销全国各地,并远销东南亚、欧美、日、韩等56个国家和地区。

潘扬摄

窗户“变脸”见证时代变迁

每当夜色降临,走近窗前,我都会被小区夜景所迷住。且不说鳞次栉比的高楼大厦,在五光十色的霓虹灯下,被装扮得多么绚烂多彩,单是从栋栋高楼里眼睛炯炯有神的一个个窗户透出的万家灯火,就使我犹如置身于繁星闪烁的银河,禁不住触景生情联想到四十年来,一扇扇窗户展现在我们眼前的巨变。

我的老家在启东乡下,直到改革开放前夕,家乡大房小屋都是土墙,所留的窗洞则是泥糊的,不是圆洞,就是黑黢黢的泥孔,用来做档板的,除了树棍,就是立起来的土砖。由于窗洞小,再晴朗的白天,房间里也是漆黑一团,让人心里堵得慌。遇上下雨下雪或是大风严寒天,就得在外面用杈子或木棍抵上草帘子遮挡,或者干脆用一捆稻草,把窗户堵死。那时的农家寒酸得一贫如洗,有时连煤油灯都舍不得点,天天夜晚都如深渊一样黑咕隆咚。

生活水平提高的标志,首先体现在居住条件上。不知是从啥时开始,人们纷纷把泥

窗洞改为木窗户。这种窗户虽然关起来房内一片漆黑,但比起泥窗洞还是大气方便了不少,刮风下雨也不需要冒着噼里啪啦的闪电和轰隆隆的惊雷,去室外用草帘子抵住窗户了,在家里就可以关窗门门遮挡好。

上世纪八十年代中期,随着农村经济的搞活,摆脱贫困走进温饱的人们,反应最明显的,便是窗户上。万元户们砌砖墙、盖瓦房的同时,在木窗框中间镶上了玻璃。采光、通风、防蚊的种种好处不必多说,单是其纯净、透明的美观造型,使蜕变中的乡村充满了现代气息。“旧时王谢堂前燕,飞入寻常百姓家”,这是工业生产中的玻璃产品,第一次走进寻常百姓家。窗户如同架在农家的一面明镜,照出了人们对美好生活的向往,也让人在文明明亮中,看到了改革开放的曙光。

随着农村经济的蓬勃发展,从温饱迈进小康的人们,居住条件不断地提档升级,家家户户纷纷盖起了小楼。于是,经不住雨蚀雪浸的木窗被宽大明亮的钢窗更

新换代,原本阔大的窗扇人们还嫌不过瘾,竟然在上面还带起了摇头窗。一块块大玻璃,就像打开了人的心灵天窗,把明晃晃的亮光悉数收进房间。窗户还掩饰不住地显示出房间里的摩托车,透射出主人家庭经济的殷实。

再后来,人们又将小楼进行了改造。楼房好看了,作为房屋眼睛的窗户,肯定成为不二的标配,于是,钢窗在功成名就后隐身告退,塑料材质窗户在人们羡慕的目光中走上了前台。塑料窗户密封性、隔音性、隔热保温性能好,并且外观精致,保养容易,造型多样,可与各类建筑物相协调。洁净的玻璃与塑料窗框相映成辉,居住的房屋平添了抖擞的精气神。更值得炫耀的是,楼上楼下除了电灯电话,电风扇电饭煲这些小家电已经进入寻常百姓家。

塑料窗户虽然大气,但容易老化,有时还会散发出难闻的气味,因此,塑钢窗户登堂入室了。如今,从小康生活奔向富裕的人们,在新时代步伐的召唤下,有了更高的

居住要求,大家都用上密封度极高的断桥隔热铝型材窗户,并且还用上了中空玻璃,不只是发挥了隔热的作用,还起到了隔音效果,即便是对面车流如流水声鼎沸,只要关闭窗户,室内也是相当安静。歇息下来捧书品茗,隔窗欣赏着悄无声息飞速而过的车流,心中的那种惬意宁静,就像袅袅升腾的茶香,久久徘徊。摞下遥控器,收起客厅落地窗上的自动纱帘,豁然开朗的窗子使我尽情地饱览着都市的风景……

40年,光辉岁月弹指一挥间,40年,中华大地沧桑巨变。一滴水珠可以折射太阳的光辉,一片绿叶可以显示大地的生机,一株小草可以见证森林的成长。农房窗户的变化只是社会变化的一个小小的印证与缩影。



(筱雨)



海复镇拆除一大型养殖违建

本报讯 近日,海复镇控违办对复南村一宗大型养殖违建进行了拆除,拆除面积约500平方米。

今年以来,该镇扎实推进养殖违建拆除工作,做到早拆除、损失小、零事故,年底前确保完成目标任务。(朱俊俊 高赛昆)

文汇新村组织矛盾调解培训

本报讯 近日,文汇新村社区调委会组织开展了矛盾调解培训活动。

培训针对邻里纠纷、物业纠纷等常见的矛盾纠纷,采用理论与案例相结合的方式,让调解员更加熟悉调解的技巧和方法。(陈春华)

万豪花园修剪遮挡采光树木

本报讯 近日,万豪花园社区9号楼居民反映,该幢楼前的大树过于高大浓密,遮挡采光,黑色果子落到汽车和衣被上,希望社区帮忙解决。社区和物业安排绿化专业人员对这些树木进行了修剪。(顾红梅)

紫薇三村控违宣传深入人心

本报讯 近日,紫薇三村社区在辖区内开展控违拆违宣传活动。工作人员通过发放控违拆违宣传资料,进行说服教育等多种方式,动员居民群众参与到社区控违工作中来,使控违拆违工作家喻户晓,深入人心。(陈燕)

阳光花苑开展养老照护培训

本报讯 日前,阳光花苑社区开展老年人养老照护培训。主讲老师针对老年人易发疾病以及各种疾病表现的征状等,提醒大家及时预防感冒、上火、心脑血管病等。老年人了解到更多的保健知识,增强了对疾病的预防能力。(刘嘉怡 黄晓香)



11月5日,南苑二村社区组织团结新村、南苑新村居民观看全市拆违成果展,呼吁居民关心支持控违拆违工作。王红美摄

启东市供电公司2018年11月下旬计划停电通知

11月22日7:30-11:25 20kV滨欧线#2267071-1杆分段开关后段线路停电 停电范围:近海镇:启东滨海工业园开发有限公司,启东盛阳光电科技有限公司,江苏易舜医疗器械有限公司,得隆机械设备有限公司,启东滨海工业园开发有限公司,启东汇斯隆机械有限公司,启东天爵金属制品有限公司,上海士捷机械制造启东有限公司等。

11月22日7:30-13:00 10kV建设线秦潭变侧至#2052009杆分段开关及支线停电 停电范围:吕四港镇:石堤西、大二村、石堤中、龚家镇西、二新村、垦北村、石堤东、祝明村、公变(#2052003-43+4杆)、张卫华、南通中信信织有限公司、启东市市政园林建设有限公司、启东市新利来制衣有限公司、启东市海永玻璃仪器有限公司、启东市秦潭新渔铜铸件厂等。

11月22日7:30-13:00 10kV七门闸线秦潭变侧至#2152035杆分段开关及支线停电 停电范围:吕四港镇:石堤村等。

11月23日8:00-15:00 10kV常乐线#2254098杆分段开关至#2254129杆分段开关及支线 停电范围:惠萍镇:友北村、友西村等。

11月23日7:30-12:30 10kV棉厂线#2102028-17杆分段开关后段线路停电 停电范围:近海镇:斜圩村、上海永玺环境科有限公司启东分公司、南通佰瑞利电动工具有限公司、南通大东湾船坞有限公司等。

11月26日7:30-12:30 10kV家禄线#2106027杆分段开关支线线路停电 停电范围:海复镇:复东村、东南公寓、清虎村、南通鲲鹏燃气发展有限公司、启东市市政园林建设有限公司等。

11月27日8:00-16:00 10kV坝头线停电 停电范围:吕四港镇:周街村、念五总村西、念五总村东、念四总村、念八总村、九总海村、坝头村、周街村、启东市天汾镇国忠塑业加工厂(#2161051-3杆)、启东市农业技术推广中心、专变(#2161051-15+15杆)、启东市天汾镇忠达电动工具厂、启东市新亚有机农业种植专业合作社、启东市志发水产养殖专业合作社、启东市吕四港镇西宁村经济

合作社、江苏鹏利电动工具有限公司、南通佳鹏机电工具有限公司、南通坤斯宇电动工具有限公司、南通天梭电动工具有限公司、启东市永晟劲力电枢制造厂、启东市新恒强机电有限公司、启东市寰宇橡塑制品有限公司、南通兴力机电有限公司、启东市邦发橡塑制品有限公司、启东鑫华鞋业有限公司、启东市天汾林海陶瓦厂、启东市东成电动工具有限公司、启东市天汾镇国忠塑业加工厂(#2161047+29-9杆)、启东市便民蔬果种植专业合作社等。

11月27日8:00-16:00 10kV如意线1号环网柜114开关后段线路停电 停电范围:吕四港镇:西宁镇南、念四总村、九总海村、西宁镇西、西宁镇北、念五总村西、念八总村、周街村、范龙村、念五总村东、南通天平空压机有限公司(现场申成工具)、南通百柯机电有限公司、南通双豪机械有限公司、启东市华亿电动工具厂、南通信诚电动工具有限公司、南通康平电动工具有限公司、南通宝利洁润滑设备有限公司、启东市大岛机电工具厂、江苏圣德里工具有限公司、南通双灵机电有限公司、南通荣华机电工具有限公司、南通志成电线电缆有限公司、启东市生荣平衡仪厂(现场董氏机电)、南通振林电动工具有限公

司、万朝霞、南通市日确保温瓶胆有限公司、南通创名电动工具有限公司、启东市利佳泰电动工具厂、卢美芳、南通能扬电动工具有限公司、启东市天汾镇普力士电动工具厂、启东市电动工具修造厂、大润发、启东市西宁塑料厂、路灯、专变(#2162556-18杆)、征鹏工具等。

11月28日7:30-14:50 10kV吕北线2号环网柜122开关至#2035038杆分段开关及支线停电 停电范围:吕四港镇:吕四菜园村、启东市吕四中学、南通银海房地产开发有限公司启东分公司等。

11月24日8:00-15:30 10kV新安线#202C117-1杆分段开关后段线路停电 停电范围:东海镇:锦绣村、启东市东海镇人民政府等。

11月29日8:00-16:00 10kV郁北线#2021016-1杆分段开关后段线路(#2021016-46杆分段开关后段线路除外)停电 停电范围:惠萍镇:郁东村、东兴镇村、海鸿村、启东市江海污水处理有限公司、翻身村等。

11月28日8:30-12:25 10kV丰南线1

号环网柜114开关后段线路停电 停电范围:汇龙镇:江苏华乐光电有限公司等。

11月29日7:00-14:00 10kV黄海线#206A199杆分段开关后段线路停电 停电范围:近海镇:新闻西、新闻东、启东市正洲水产养殖专业合作社、启东市水产资源增殖中心、启东市吕四海港建筑材料有限公司、启东滨海物流有限公司、启东市延宇水产养殖农民专业合作社、启东市塘芦港新闻管理所、启东市鑫海水产品有限公司、启东市市政园林建设有限公司、南通海盈德工贸有限公司、启东市黄海村姚善兴家庭农场、启东市海天康景休闲娱乐有限公司、启东金润沿海滩涂投资管理有限公司、专变(#206A225-28+28杆、#206A225-28+7-9杆、#206A225-28-3杆)等。

11月30日8:00-16:00 10kV沿江线和合变侧至#2256040杆分段开关及支线停电 停电范围:寅阳镇:启东市市政园林公司、启东市江海污水处理有限公司、翻身村等。

11月30日8:00-16:00 10kV连船线停电 停电范围:寅阳镇:南通连兴造船有限公司等。

权威发布,转载需要完整展示或征得供电公司同意。